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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 27ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2025, da Câmara 

Municipal de Areia Branca-RN, realizada em 09 de setembro do ano corrente, às 9h20 

minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, André Kelly dos Santos, Dacio 

do Nascimento Filho, Cliverson Ferreira de Araújo, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco Evaldo de Lima, Joao Ferreira Tavernanrd Souto Neto e José Sandro de Gois 

Nunes. Ausente o edil Alderi Batista de Souza , Clécio Jerônimo Rebouças e Francisco de 

Oliveira Lopes. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão está 

sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, 

assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui 

passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou o 

vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 27ª Sessão 

Ordinária de 2025. O vereador Dacio do Nascimento Filho, solicitou a dispensa da leitura 

da Ata, que foi aceito pelo Plenário. Em seguida, foi realizada a leitura do Expediente, em 

que constam: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025 – de autoria de José 

Sandro de Gois Nunes, que concede a “COMENDA JOSÉ JUSTINIANO SOLON” a 

escola DESEMBARGADOR SILVÉRIO SOARES – D.S.S. pelos 50 anos de fundação e 

contém outras providências. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 058/2025 -  Dispõe sobre 

autorização legislativa para abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento da 

seguridade social do município de Areia Branca a favor do Fundo Municipal de Saúde, no 

valor de R$ 1.410.000,00 (um milhão quatrocentos e dez mil reais) e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 059/2025 -  Dispõe sobre autorização 

legislativa para abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento fiscal do município 

de Areia Branca a favor da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Meio Ambiente e 
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Urbanismo, no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 060/2025 -  Dispõe sobre autorização legislativa para 

abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento fiscal do município de Areia 

Branca a favor da Secretaria Municipal de Educação, no valor de R$ 74.000,00 (setenta e 

quatro mil reais) e dá outras providências. Dando continuidade, os vereadores inscritos 

fizeram uso da palavra. Inicialmente o edil Francisco Evaldo de Lima, que comentou sobre 

as obras paralisadas no município e falou sobre a conversa que teve com o representante 

da empresa responsável. Falou sobre a falta de pagamento da gestão passada e sobre a 

retomada das obras. Com a palavra o vereador André Kelly dos Santos, que discorreu 

sobre o evento do PCdoB municipal e a composição da nova diretoria do partido. Com a 

palavra o edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que cumprimentou a todos, em 

seguida, discorreu sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade no 

entorno da praça Luiz Batista. José Sandro de Gois Nunes, também fez uso da palavra e 

justificou o Projeto de Decreto Legislativo de sua autoria, que homenageia os 50 anos de 

fundação da Escola Estadual Desembargador Silvério Soares e que acontecerá em sessão 

solene no dia 23 de setembro. Também fez uso da palavra o edil Eilson Tavares de Oliveira 

Filho,  que  fez a apresentação do projeto de Lei do Legislativo nº 025/2025, de sua autoria,  

que DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO, BEM-ESTAR E CONTROLE POPULACIONAL DE 

ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN, INSTITUI PENALIDADES 

ADMINISTRATIVAS PARA ABANDONO E MAUS-TRATOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Convidou ainda a Sra. Nayane para usar a tribuna e falar sobre a causa 

animal.  Solicitando a palavra o edil Dacio do Nascimento Filho renovou solicitação para 

que o DER, faça o roço das plantas da RN 404. Retomando a palavra Francisco Evaldo 

de Lima, solicitou uma Moção de Pesar, aos familiares do sr. Sueldo Alípio de Araujo, pelo 

seu falecimento. Não havendo mais nenhum inscrito para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente, colocou em Plenário o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025 e os 

Requerimentos verbais de hoje e foram aprovados pelos vereadores presentes.  

Posteriormente, Solicitou o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e o 

Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre os Projetos de Lei Municipal 

números 058, 059 e 060/2025 que foram aprovados pelas duas Comissões por dois votos 
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favoráveis e duas abstenções. Em seguida, o Plenário também aprovou os três projetos, 

por maioria simples de cindo votos favoráveis, dos edis: André Kelly, Dacio Filho, Eilson 

Tavares, Francisco Evaldo e Sandro Gois e duas abstenções, dos edis: Cliverson Ferreira 

e João Tavernard. Em seguida, o sr. Presidente solicitou ao vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Romanos, Capítulo 10, 

versículo 17. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu 

por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos 

(1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 09 de setembro de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE – UNIÃO 

 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
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________________________ ______ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

___________________________ ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 

 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 




